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THURINGER LANDTAG TthiﬂgGﬂ
Kopie der Antwort an Fragesteller

Anfrage oo NIV
Drs. 6“53@ .......

Thuringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales : Steigerstr. 24, 99096 Erfurt

Thiringer Landtag
Préasident

Herrn Christian Carius, MdL
Jurgen-Fuchs-Strafie 1
99096 Erfurt

Kleine Anfrage Nr. 2419 der Abgeordneten Kénig-Preuss (DIE LINKE)
Neonazistische Veranstaltung "Rock gegen Uberfremdung II" am 15.
Juli 2017 in Themar - Straftaten und Ordnungswidrigkeiten

Anlagen: 7 Abdrucke dieses Schreibens mit Anlage

- Sehr geehrter Herr Président;

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich fir die Landesregierung wie folgt:

Frage 1:

Welche Straftaten sowie daraus resultierende Ermittlungsverfahren wurden
im Einzelnen im Zusammenhang mit dem Neonazi-Konzert am 15. Juli 2017
einschlieBlich der An- Abreise von Teilnehmern durch die Polizei registriert
(bitte einzeln tabellarisch auflisten nach Delikt und Paragrafen, Kurzbe-
schreibung des Vorfalls, Einstufung Politisch motivierte Kriminalitét, Anzahl
der Tatverdéchtigen, Geschlecht, Alter und Herkunftsort der Tatverdéchti-
gen)?

Antwort:

Im Zusammenhang mit der Versammlung ,Rock gegen Uberfremdung* wur-

den insgesamt 50 Ermittlungsverfahren gegen 49 Personen eingeleitet. Vier
Ermittlungsverfahren werden davon gegen ,Unbekannt* gefiihrt.

Ein weiteres Ermittlungsverfahren richtet sich gegen drei Teilnehmer der
Gegenversammlung.

Im Weiteren wird auf die beiliegende Anlage verwiesen.
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Ministerium
fiir Inneres und
Kommunales

Der Minister

Georg Maier

Durchwahl:
Telefon 0361/57-3313-103
Telefax 0361/57-3313-108

georg.maier @
tmik.thueringen.de

_Ihr Zeichen:

lhre Nachricht vom:

Unser Zeichen:
(bitte bei Antwort angeben)
42.22-0016-5/2017
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Thiiringer Ministerium fiir
Inneres und Kommunales
SteigerstraRe 24 )
99096 Erfurt

www.thueringen.de/th3/tmik



Frage 2: , - .
Welche Ordnungswidrigkeiten wurden im Zusammenhang mit dem Neonazi-
Konzert am 15. Juli 2017 einschlieBlich der An- und Abreise von Teilneh-
mern bekannt (bitte einzeln tabellarisch auflisten nach Delikt, Kurzbeschrei-
bung des Vorfalls, Anzahl der Betroffenen und Kurzbeschreibung)?

Antwort:
" Es liegen keine Erkenntnisse tiber Ordnungswidrigkeitsanzeigen vor.

Mit freundlichen GriiRen
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